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Нафтовий експорт США оновив
рекорд
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  4 травня 2026, 20:56

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
Порти США працюють на межі через нафтовий бум

Танкерні судна з усього світу утворюють величезні
черги біля американських терміналів, щоб
завантажити сиру нафту.
Портова інфраструктура на узбережжі Мексиканської затоки США працює
на межі своїх фізичних можливостей. Про це повідомляє CNBC.

Танкерні судна з усього світу утворюють величезні черги біля
американських терміналів, щоб завантажити сиру нафту та забезпечити
країни паливом на тлі дефіциту, спричиненого затяжною війною в Ірані.

За даними аналітичної компанії Kpler, у квітні експорт сирої нафти зі США
зріс до історичного рекорду - 5,2 млн барелів на добу. Це понад 30%
зростання проти лютого (3,9 млн бар./добу).

Епіцентром експортного буму став техаський порт Корпус-Крісті. Ще до
війни він входив до трійки найбільших нафтових експортних терміналів
світу, поступаючись лише портам Рас-Танура (Саудівська Аравія) та Басра
(Ірак). Нині, коли арабські конкуренти фактично обмежені через блокаду
Ормузької протоки, стратегічне значення Корпус-Крісті зросло.

Як повідомив генеральний директор порту Кент Бріттон, березень став
найзавантаженішим місяцем за всю історію об’єкта, тоді як перший
квартал 2026 року встановив абсолютні рекорди. Від початку війни обсяги
перевалки нафти зросли з 2,2 млн до 2,5 млн барелів на добу.

У березні порт обробив понад 240 великотоннажних суден при звичайному
рівні близько 200. Нині до портів США щодня прямують від 50 до 60
супертанкерів місткістю до 2 млн барелів кожен - удвічі більше, ніж торік.
Більшість цих суден фрахтують азійські країни, які раніше отримували
нафту з Близького Сходу.

Нагадаємо, за минулі дев’ять тижнів зі США було відправлено за кордон
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понад 250 мільйонів барелів нафти. Ця динаміка дозволила країні обійти
Саудівську Аравію й зайняти позицію провідного світового експортера,
відіграючи ключову роль у забезпеченні нафти для інших країн.
Нагадаємо, вихід ОАЕ з ОПЕК отримав схвальну оцінку президента США
Дональда Трамп, який вважає, що цей крок може вплинути на зниження
цін на енергоносії, які останнім часом стрімко зросли через війну в Ірані. 
 
ОПЕК+ готує символічне збільшення видобутку
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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